

9月7日-9月12日,2014年世界杯预选赛激战两轮,连续的高强度比赛让诸多球星疲惫不堪。而下周中,欧冠和欧罗巴联赛小组赛也将打响,众豪门自然会力拼首场开门红。“FIFA病毒”加上欧战首轮的压力,包括巴萨、拜仁、尤文在内的诸多“国脚专业户”将迎来赛季首个魔鬼赛程。本周末的联赛无疑将成为“冷门温床”,更是广大彩民博冷的良机。

现代快报记者 付智勇



拜仁本轮遇到克星了

FIFA病毒+欧战来袭 联赛或成冷门温床

拜仁 魔鬼赛程遇苦主

提到“国脚专业户”,德甲霸主拜仁慕尼黑自然功不可没,一直以来拜仁都为德国国家队提供半数以上的球员,本次世界杯预选赛德国共征召了6名拜仁球员。另外,罗本、里贝里、曼祖基奇、沙奇里也都为各自国家队打满两场比赛,几乎所有球员都面临体能和状态的考验。而下周中拜仁将主场迎来欧冠小组赛首个对手巴伦西亚,上赛季饮恨欧冠决赛的阴影尚未散去,拿下开门红对球队的重要性不言而喻。

本轮联赛,拜仁将在主场迎战美因茨,海因克斯已经肯定将安排主力球员轮休。而美因茨一直是拜仁的苦主之一,两队近10场交锋,美因茨3胜3平4负,并不处下风,上赛季两场交锋更是1胜1平保持不败。在新赛季的第一个魔鬼赛程中便遇上这个对手,对德甲霸主

拜仁来说绝非好消息,尽管本场比赛拜仁坐镇主场,恐怕也不可避免将成为广大彩民博冷的首选了。

本场比赛,竞彩网开出了拜仁让一球的让球盘,主胜数值为1.44、平局为4.15、客胜为5.25,从这个数据结构上看,拜仁还是被力挺的。值得一提的是,拜仁上次主场战胜美因茨还得追溯到2010年1月份。不过拜仁最近联赛战绩相当不错,在已经结束的两轮德甲联赛中,拜仁取得了两连胜的战绩,打进9球仅仅丢了1球。拜仁慕尼黑最近取得了4连胜,主场连续14场不败,战绩为12胜2平。本赛季开局,拜仁慕尼黑表现出了攻防两端都非常给力,球队连续11场都有进球,最近5场进球16个,场均3.20个。美因茨最近6场的战绩为1胜3平2负,进5球,失5球。美因茨最近17个客场只赢2场,美因茨最近7场比赛有5场不进球。鉴于此,建议彩民首选胜,次选负,防止美因茨死守一个平局,竞彩让球拜仁输盘。

巴萨 竞彩有让球可博冷

巴萨是世界冠军西班牙的主要班底,本次世界杯预选赛西班牙再次招入了9名巴萨球员,且多为主力,灵魂人物梅西在阿根廷更是不可或缺,球员的体能消耗可见一斑。虽然下周中的欧冠小组赛对巴萨来说没有难度,但依然需要全力争胜,因此周末联赛比诺瓦安排轮休的可能性很大。截至目前,巴萨已经有三名绝对主力确定无缘本轮联赛。智利前锋桑切斯因左腿肌肉撕裂,将缺席客场同赫塔菲的联赛。此外,伊涅斯塔和阿尔巴也已经确定本轮联赛休战。

本轮联赛,巴萨将客场挑战赫塔菲,该队是西甲球队中最擅长从豪门手中取分的球队,上赛季便是利用巴萨分心欧冠的赛程主场爆冷胜出,本

赛季第二轮也趁皇马状态不佳主场爆冷。本场比赛赫塔菲又是主场作战,谁能保证巴萨不在同一个地方跌倒两次呢?

本场比赛,巴萨即便在客场作战,竞彩网也开出了巴萨让一球的盘。在此基础上,主胜数值为3.75、平局为3.85、客胜数值为1.66。这个数据虽然看似支持巴萨,但是却暗藏冷意。因为,以两队的实力和排名差距,巴萨即便让一球,其客胜数值也应该在1.45左右。目前1.66的客胜数值过高,不知道是不是巴萨本轮会暂时放慢前进的脚步。毕竟,巴萨目前领先皇马较多,即便本轮不赢球的话,也不用担心皇马超越自己。因此本场比赛,建议彩民最好防范下盘,首选胜,次选平。

多特蒙德 态度决定一切

多特蒙德贡献的国脚数量虽然不及拜仁,但球队的核心球员,包括格策、莱万多夫斯基、布拉斯奇克、施梅尔策等人,也都悉数参加了两场世界杯预选赛,体能消耗对球队的影响并不逊色于拜仁。下周中他们将主场迎来欧冠小组中最弱的对手阿贾克斯,对于身处死亡之组的多特蒙德来说,拿下这场比赛的重要性可想而知。

他们周末联赛的对手勒沃库森也不好对付,昔日的德甲豪门虽稍显没落,但底蕴仍在,上赛季勒沃库森在威斯特法伦球场仅仅0:1小负当时如日中天的多特蒙德。

本场比赛的关键在于多特

蒙德对待欧冠的态度,如果球队跟上赛季一样战略性放弃欧冠主攻联赛,那主场胜出几乎是稳胆之选。但球队很可能想在欧冠有所表现,那周末联赛势必轮换,勒沃库森客场绝对有爆冷的机会,至少博得一场平局并非难事。

本场比赛,竞彩开出了主胜1.33、平局4.50和客胜6.70的数值,从数据结构上看主胜是个不错的选择。但是这个初盘数据极有可能还会发生变化,一旦升级为“147”结构的话,平局则不得不防范了。根据同奖回查来看,本场比赛的初盘赢盘率为0,由此可见多特蒙德未必是一个稳胆,防平甚至防负都是必须的。

名词解释

什么是FIFA病毒

在职业足球比赛强度、密度日渐增加的现在,国家队和俱乐部在用人上必然产生冲突,球员在国家队比赛中的伤病和疲劳,进而影响其在俱乐部的表现,被戏谑地称为“FIFA病毒”!国际足联(FIFA)规定了一些国际比赛日。在这些日子里,要求各个足球俱乐部

无条件放行球员回国参加国家队比赛。球员参加国际比赛,需要经过长途飞行、比赛、倒时差等等,容易造成疲劳。更严重的是,这些球员在国际比赛中,可能会受伤。因此,国际比赛日之后回到俱乐部的这些国脚,往往表现低迷。这种现象,被称为俱乐部中了FIFA病毒。

任晓静足球推荐

周六003 大阪钢巴 VS 新泻天鹅

点评:双方排名接近,大阪钢巴主场表现只属一般,新泻天鹅客场战绩倒是不俗。本场建议走两头。

周六004 柏太阳神(-1) VS 札幌冈萨多

点评:札幌冈萨多难逃降级命运,该队本赛季客场保持全败,面对充满战意的柏太阳神,难有作为。

周六012 圣约翰斯通 VS 凯尔特人

点评:圣约翰斯通新赛季尚无战绩,迎战实力强劲的凯尔特人凶多吉少。

周六017 拜仁慕尼黑(-1) VS 美因茨

点评:尽管国家队比赛对拜仁不乏影响,至少从指数上来看,主队还是被看好。

周六019 斯图加特 VS 杜塞尔多夫

点评:斯图加特开赛表现不佳,杜塞尔多夫则较为稳定,本场建议防平。

周六025 斯托克城 VS 曼彻斯特城

点评:斯托克城至少在主场丝毫不惧曼城,卫冕冠军今季防守表现也很一般。不妨首选平。

周六029 伯恩利 VS 彼得堡联

点评:两队新赛季成绩都不理想,占据主场优势的伯恩利可稍稍看高。

周六038 米尔顿凯恩斯 VS 约维尔

点评:尽管约维尔本赛季客场战绩相当不俗,目前指数上还是更看好主队。

周六046 马拉加 VS 莱万特

点评:过往马拉加在主场面对莱万特优势明显,此番不妨继续捧之。

“超级赢家”百万大奖 第三次花落苏州



中奖票样

9月3日一早,苏州市体彩中心走进了一位帅气的小伙,他就是“超级赢家”100万元的中奖者。这位帅哥也是苏州今年第三个中得“超级赢家”100万的幸运儿。

今年4月17日和5月14日,苏州55811和05218站点就分别中出“超级赢家”100万元。时隔几个月,苏州彩民上演“帽子戏法”,第3次中得“超级赢家”百万大奖。为大家再现中奖经典的小张是苏州吴江人。这笔钱,小张将一半用作孩子的教育基金,另一半投到生意中,扩大公司的规模。他也准备用这笔钱去帮助一些需要帮助的人。 刁雪



多特蒙德最近几个赛季对欧冠并不重视